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1. Äëÿ ó÷àñòèÿ â ïðîåêòå ¾ÁÀÌ 2.0¿ óíèâåðñèòåò ñôîðìèðîâàë íåñêîëüêî
ñòðîéîòðÿäîâ ÷èñëåííîñòüþ îò ïÿòè äî äåñÿòè áîéöîâ. Âîçìîæíî ëè, ÷òî 20%
÷àñòü âñåõ îòðÿäîâ îáúåäèíÿåò 40% âñåõ áîéöîâ?

2. Ñîâðåìåííàÿ àëãåáðà èçó÷àåò ñâîéñòâà ðàçëè÷íûõ îïåðàöèé íàä ÷èñ-
ëàìè. Ïóñòü îïåðàöèÿ F (x, y) íàä ïîëîæèòåëüíûìè ÷èñëàìè êàæäîé ïàðå
ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë x, y ñòàâèò â ñîîòâåòñòâèå ðîâíî îäíî ÷èñëî, îïðåäå-
ëÿåìîå ôîðìóëîé

F (x, y) =
xy + 1

x+ y
.

Ðåøèòå óðàâíåíèå F (x,
√
x) = 1.

3. Ïëàíèðóåòñÿ, ÷òî âûñîêîòåõíîëîãè÷íûé ãèä-ýêñêóðñîâîä Ñóñàíèí (ðîñò
198 ñì, âåñ ñ áàòàðåÿìè 76 êã) áóäåò ïîëíîñòüþ ïîâòîðÿòü ïîõîäêó ÷åëîâåêà è
äåëàòü øàã ëåâîé íîãîé íà 0,3 ìì áîëüøå, ÷åì ïðàâîé. ×åðåç ñêîëüêî øàãîâ
(êàæäîé íîãîé) Ñóñàíèí âåðíåòñÿ â èñõîäíóþ òî÷êó, åñëè ïðè èñïûòàíèÿõ íà
ãîðèçîíòàëüíîì áåòîííîì ïëàöó ïîëèãîíà îí îïèñûâàåò êðóã ðàäèóñîì 320
ì? Èçâåñòíî òàêæå, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó òðåêòîðèÿìè äâèæåíèÿ åãî ïðàâîé
è ëåâîé íîã ñîñòàâëÿåò 16 ñì, à äëèíà øàãà ïðàâîé íîãè 80 ñì. Ñ÷èòàéòå, ÷òî
êèáåðãèä âîçâðàùàåòñÿ ðîâíî â èñõîäíóþ òî÷êó, ñäåëàâ ðàâíîå êîëè÷åñòâî
øàãîâ êàæäîé íîãîé.

4. Â ðÿä âûïèñàíî 2021 ÷èñëî. Ñóììà âñåõ ÷èñåë ðàâíà 1 è ñóììà ëþáûõ
äâàäöàòè ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíà 1. ×åìó ðàâíî 521-îå ïî ñ÷åòó ÷èñëî?

5. Ñ íåêîòîðûõ ïîð êàæäûé, êòî æåëàåò ïîñåòèòü äåðåâíþ ñêðûòîãî òðó-
áîïðîâîäà, äîëæåí äàòü îòâåò íà âîïðîñ î òîì, ñóùåñòâóþò ëè òàêèå íàòó-

ðàëüíûå ÷èñëà x, äëÿ êîòîðûõ âåëè÷èíà
√

x+
√
5 ìîæåò áûòü ïðåäñòàâëåíà

â âèäå a+ b
√
5 ñ íåêîòîðûìè íàòóðàëüíûìè a è b.

À) Íàéäèòå âñå òàêèå x èëè îáîñíóéòå èõ îòñóòñòâèå.
Á) Èçìåíèòñÿ ëè îòâåò, åñëè ðàññìîòðåòü ðàöèîíàëüíûå x, a è b?


